
 
 
                                     

1) Resuelve la combinada de enteros en al menos tres pasos.  
(1,5 puntos) 
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2) Resuelve la combinada de fracciones en al menos tres pasos. Si se puede, reduce la 
fracción. (1,5 puntos) 
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3) Resuelve los castillos de potencias y raíces en al menos tres pasos.  (3 puntos)  
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4) Rellenar cuadraditos en blanco. (4 puntos)  
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c) Para repartir 30 pizzas en 20 minutos hacen falta 5 motoristas. ¿Cuántos minutos tardará un sólo motorista 
en repartir en el mismo barrio 15 pizzas? Rellena la tabla: 
 

Magnitudes Unidades  
Tiempo Minutos 20 X Referencia 
Pizzas Nº 30 15 Tipo: DIRECTA 
Motoristas Nº 5 1 Tipo: INVERSA 
 
d) Resuelve el problema anterior: 
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